



宣愛堂

SUN OI ALLIANCE CHURCH

2024

8. 31 - 9. 1

二〇二四年教會主題：
道成肉身·福臨萬邦

牧者心聲

《堂慶感言：合一與使命》

阮成國牧師

活出使人作門徒的生命

今年已是宣愛家成立二十三週年。在地上縱有不同的堂會，但大家都是屬於基督的身體；上帝以耶穌成就救恩，並藉聖靈成立教會。教會是彰顯神同在的地方，祂在教會中不斷地工作，使教會合而為一；讓信徒的生命在祂的愛中不斷更新、成長，從而更深認識祂；並樂意踐行傳揚救恩的使命，這亦是上帝給我們的福氣。

今年堂慶我們特別舉辦了一個特別活動，就是「同 Sing 宣愛心」。回想整個籌備過程，籌委們實在花上了不少心思，首先安排了唱詩和講見證的訓練；因為雖然是歌唱比賽，但參與的隊伍除了要獻唱外，還要分享見證，要在有限的時間內以精簡的言語述說神的作為，著實不容易，對參賽者無疑是一個挑戰。

是次比賽共有十四個單位參與，當中各適其適，包括有個人的、也有小組、甚至整個團契參與的組合，年齡介乎兒童至長者不等，共六十多位肢體參與。賽前各組合絞盡腦汁，在有限資源下設計具特式的內容，更要緊密排練；認真程度，有目共睹。

到了初賽當日，各隊的演出可謂百花齊放，無論是歌曲的選擇、所穿的服飾，以及台上的演譯方式，皆見費盡心思。雖說是比賽，但現場所見，卻絲毫沒有競賽氣氛；只見各人盡心地獻唱，並以真摯的態度述說神的作為。教我們驚訝和讚嘆，原來上帝在不同的人身上有如此奇妙的引導和看顧！

在整個「比賽」中，實在看見上帝的同在和保守。現場所呈現的，是一個十分美好且充滿活力的教會大團契，在同一時間內，既能耳聞不同的見證，更能目睹眾組合施展渾身解數的演出；對作為觀眾的我們，無疑是一種享受和福氣。

過程中，在在發現上帝的工作，在不同肢體中默默地展開；讓我們得著激勵，學習更加愛主和對祂感恩的心，並推動我們實踐主給教會的使命：活出使人作門徒的生命，使更多人認識主，得著永恆生命的福氣。

但願宣愛家能持續成為這樣的教會，既蒙神喜悅、亦成為多人祝福的群體。